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Χειροτονία Διακόνου στον Ι.Ν. Αγίου Νικολάου 
Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου 2025, στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Σπάρτης, τελέσθηκαν ο Όρθρος και η Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σπάρτης κ. Ευσταθίου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις διάκονον χειροτονία του 
κ. Χρήστου Αγγελόπουλου, ο οποίος έλκει την καταγωγή του από τον οικισμό των 
Διοδίων Μεσσηνίας.

Στη χειροτονητήρια ομιλία του ο υποδιάκονος αναφέρθηκε στο Μυστήριο της 
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Ιερωσύνης και στο δέος που νιώθει αναλαμβάνοντας το ύψιστο αυτό φορτίο. Στη 
συνέχεια εξέφρασε ευχαριστίες σε συγγενικά του πρόσωπα, προς τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλο, τον Πνευματικό του π. 
Κωνσταντίνο Μπελεχρή, τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Ευθύμιο 
Θεοδωρόπουλο και προς όσους ακόμα τον στήριξαν στην πνευματική του εξέλιξη 
και στην απόφασή του να υπηρετήσει το Ιερό Θυσιαστήριο. Ολοκληρώνοντας, 
ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη για την αγάπη με την 
οποία τον περιέβαλε, την πνευματική καθοδήγηση και την τιμητική εμπιστοσύνη.



Ο σεπτός Ποιμενάρχης στην αντιφώνησή του μίλησε για τον δύσβατο, αλλά και 
ωραίο δρόμο που καλείται να ακολουθήσει κάθε κληρικός, έχοντας ως γνώμονα 
την αταλάντευτη πίστη, την αδιάλειπτη προσευχή, την ειλικρινή μετάνοια, την 
ταπεινότητα και τη συγχώρεση. Ακολούθως, λαμβάνοντας αφορμή από τα ονόματα 
των εορταζομένων μαρτύρων: Ακινδύνου, Αφθονίου, Πηγασίου, Ελπιδοφόρου και 
Ανεμποδίστου, ευχήθηκε η ζωή και διακονία του χειροτονηθέντος να είναι 
ακίνδυνη, να λαμβάνει δύναμη από την Αέναη Πηγή του Θεού και την Ζωοδόχο 
Πηγή της Υπεραγίας Θεοτόκου και να διατηρεί στέρεες την πίστη και την ελπίδα 
του στον Τριαδικό Θεό σε κάθε δυσκολία του βίου του.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο νέος Διάκονος δέχθηκε τις ευχές του 
εκκλησιάσματος, ενώ προσφέρθηκε σε όλους το καθιερωμένο κέρασμα.






































